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議会広報誌編集委員会会議録（要点筆記） 

 

日 時：令和７年１２月１０日（水） 

午後３時２５分 開議 

場  所：委員会室  

○委員長（有留 麻由） 

ただいまから議会広報誌編集委員会を始めます｡協議題１、「市議会だより２４０号の

編集内容について」を議題とします。暫く休憩します。 

休憩 午後３時２６分 

再開 午後３時４７分 

○委員長（有留 麻由） 

会議を再開します。資料１に基づき、編集内容を確認していきます。表紙となる１ペ

ージから４ページについては、資料のとおりとします。 

５ページの審議結果については、行間が狭くなっているため、文字数が少ない議案に

ついては説明書きの括弧の形状を変更し１行となるようにします。また、議案７４号に

ついては、総務委員会の部分を有留が文教厚生委員会の部分は山本委員、建設産業委員

会の部分は麻生委員にお願いします。それ以外の議案については、事務局が作成した説

明文が市民にとって分かり易いものになっているか確認してください。 

６ページについては資料１のとおりとしますが、全体的に文字が多くなっているため、

空きスペースに挿絵などを入れることとします。 

７ページと８ページについても資料１のとおりとします。 

８ページの表紙の説明は鈴木副委員長、あとがきは竹内委員に執筆をお願いします。

あとがきについては、本年度、取り組んできた紙面の改善等について執筆してください。 

なお、原稿の提出期限ですが、一般質問については１２月１６日、その他は１８日、

討論は２２日、いずれも午後４時を提出期限とします。編集内容については以上となり

ます。これにご異議ありませんか。 

【委員からの異議なし】 

ご異議がなければ協議題２の「はんだ市議会だより執筆基準及び原稿用紙の執筆要領

の見直しについて」を議題とします。 

本年度は、市議会だよりを市民が手に取って読んでもらえるよう、毎号、編集内容の

見直しを行ってきましたが、議会だよりの新しい形が固まってきましたので、執筆基準

と要領を現行の議会だよりに合致するよう見直しを行いたいと思います。 

暫く休憩します。 

休憩 午後３時５０分 

再開 午後３時５５分 

○委員長（有留 麻由） 

会議を再開します。 

執筆基準と要領については、次回の委員会で精査を行うこととしますが、何かご意見

等はありませんか。 

○副委員長（鈴木 幸彦） 

見直しの手続きはどの様に考えていますか。 

○委員長（有留 麻由） 

見直したものは２月の議会運営委員会で報告します。 

○澤田 勝委員 

議会運営委員会では、今後、執筆要領については、議会広報誌編集委員会で随時、見

直しができるよう取扱いの見直しについても了解を得るようにしてください。 
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○委員長（有留 麻由） 

執筆要領については、委員会で見直しができるよう了解を得ていきます。他にご意見

等ありませんか。 

【委員からの異議なし】 

無いようですので、執筆基準と原稿用紙の執筆要領については、次回の委員会までに

修正箇所等の有無について確認をお願いします。 

次に協議題３の「その他」を議題とします。 

本日は、ｅモニターの結果と、それを踏まえた来年５月１日号の表紙、１月に実施す

る高校生との交流事業への出席者について協議したいと思います。 

暫く休憩します。 

休憩 午後３時５７分 

再開 午後４時１３分 

○委員長（有留 麻由） 

会議を再開します。 

１点目、ｅモニターの結果から議会の情報は、主に議会だよりから取得している人が

多いことが分かりました。今後もｅモニターの結果を分析し、さらに多くの市民に読ん

でもらえる広報誌となるようしていくこととします。 

２点目、５月１日号の表紙の題材は、１月に実施される高校生との交流事業の写真に

することとします。どのようなデザインの表紙にするか次回の委員会までに考えておい

てください。 

３点目、高校生との交流事業への参加者についてですが、半田東高校との交流事業に

は全委員と事務局、半田農業高校には私と副委員長、竹内委員、事務局の４名が参加す

ることとします。以上３点、これにご異議ありませんか。 

【委員からの異議なし】 

無いようでしたら、本日の委員会はこれで散会します。 

午後４時１６分散会 


